

ОТЗЫВ
на научную статью
Павликовой Владиславы Станиславовны
«Автоматический лексический анализ романа «Братья Карамазовы» Ф.М.
Достоевского»

Статья Павликовой Владиславы Станиславовны посвящена формализации лексической структуры произведения «Братья Карамазовы». Автор подробно описывает процедуру извлечения коллокаций из текста Ф.М. Достоевского, строит лексический граф, описывает его формальные и содержательные стороны, а также проводит ручную классификацию полученных сочетаний. Также Владислава Станиславовна проводит ряд экспериментов по извлечению ключевых слов как с помощью классических статистических методов, так и с привлечением контекстуально-опосредованных алгоритмов.

Результаты, представленные автором в работе, не вызывают сомнения, она проводит детальное сопоставление автоматических полученных структур с традиционными литературоведческими данными. Данное исследование может внести значительный вклад в развитие формальных методов изучения литературных произведений.

По итогам выступления автора исследования на конференции молодых ученых «Актуальные проблемы лингвистики и литературоведения» (Томск, 13-15 апреля 2023 г.) как научный руководитель рекомендую исследование к публикации в сборнике трудов.

«21» апреля 2023 г.

Подпись: _____

Мамаев Иван Дмитриевич, ассистент
кафедры математической лингвистики
Санкт-Петербургского государственного
университета

Электронная почта: i.mamaev@spbu.ru

Личную подпись заверяю
Документ подготовлен по личной
инициативе

21 АПР 2023

Текст документа размещен в открытом
доступе на сайте СПбГУ по адресу
[HTTP://SPBU.RU/SCIENCE/EXPERT.HTML](http://spbu.ru/science/expert.html)

Специалист по кадрам

Кеднова ЕВ Кеднов

